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LOT#  DESCRIPTION               QTY
	1
	LOT - (465PCS)ASST S/S FLATWARE
	1
	
	
	
	
	

	2
	LOT - (30)S/S & WOOD HANDLE STEAK KNIVES
	1
	
	
	
	
	

	3
	LOT - (25)S/S SERVING SPOONS
	1
	
	
	
	
	

	4
	LOT - (40)S/S SLOTTED SERVING SPOONS
	1
	
	
	
	
	

	5
	LOT - (54)S/S ASST LADLES
	1
	
	
	
	
	

	6
	LOT - (31)ASST S/S TONGS
	1
	
	
	
	
	

	7
	LOT - (9PCS)S/S SPATULAS, LARGE PADDLE & LARGE WHIP
	1
	
	
	
	
	

	8
	LOT - (5)ALUMINUM 14" FRY PANS
	1
	
	
	
	
	

	9
	LOT - (6)ALUMINUM 12" FRY PANS
	1
	
	
	
	
	

	10
	LOT - (8)COATED 10" FRY PANS
	1
	
	
	
	
	

	11
	LOT - (21)COATED 8" FRY PANS
	1
	
	
	
	
	

	12
	LOT - (11)COATED 10" FRY PANS
	1
	
	
	
	
	

	13
	LOT - (19)CAST-IRON 8" SKILLETS
	1
	
	
	
	
	

	14
	LOT - (18)CAST-IRON 6" SKILLETS
	1
	
	
	
	
	

	15
	LOT - (16)METAL 9" SKILLETS
	1
	
	
	
	
	

	16
	ALUMINUM 10" STOCK POTS
	4
	
	
	
	
	

	17
	BELSHAW ALUMINUM PANCAKE DROPPER
	1
	
	
	
	
	

	18
	S/S 6" HOTEL PANS
	9
	
	
	
	
	

	19
	S/S 4" HOTEL PANS
	17
	
	
	
	
	

	20
	S/S 2" HOTEL PANS
	14
	
	
	
	
	

	21
	S/S 4" HOTEL PANS
	13
	
	
	
	
	

	22
	S/S 2" & 4" PERFORATED HOTEL PANS
	9
	
	
	
	
	

	22A
	LOT - S/S ASST HOTEL PAN LIDS
	1
	
	
	
	
	

	23
	ALUMINUM BUN PANS (1-PERFORATED)
	13
	
	
	
	
	

	24
	S/S HALF-SIZE 4" PANS W/SOME LIDS (4-PERFORATED)
	44
	
	
	
	
	

	25
	S/S 1/3-SIZE 2"/4"/6" PANS W/SOME LIDS
	23
	
	
	
	
	

	26
	S/S 1/6-SIZE 6" PANS W/SOME LIDS
	27
	
	
	
	
	

	27
	S/S 1/6-SIZE 2"/4" PANS
	34
	
	
	
	
	

	28
	S/S 1/9-SIZE 4" PANS
	19
	
	
	
	
	

	29
	S/S 1/4-SIZE 6" PANS
	12
	
	
	
	
	

	30
	S/S INDUCTION STOCK POTS W/LIDS
	2
	
	
	
	
	

	31
	S/S LARGE INDUCTION STOCK POT
	1
	
	
	
	
	

	32
	ALUMINUM LARGE HEAVY-DUTY STOCK POT W/SPOUT
	1
	
	
	
	
	

	33
	ALUMINUM LARGE HEAVY-DUTY STOCK POTS
	2
	
	
	
	
	

	34
	ALUMINUM LARGE HEAVY-DUTY STOCK POT
	1
	
	
	
	
	

	35
	ALUMINUM LARGE HEAVY-DUTY STOCK POT W/LID
	1
	
	
	
	
	

	36
	ALUMINUM ASST STOCK POT
	2
	
	
	
	
	

	37
	ALUMINUM ASST STOCK POTS W/1-LID
	2
	
	
	
	
	

	38
	ALUMINUM ASST HEAVY-DUTY BRAIZERS
	2
	
	
	
	
	

	39
	ALUMINUM 17.5" SERVING BOWLS
	6
	
	
	
	
	

	40
	NEW PASABAHCE 13.5" GLASS FISH PLATES (IN BOX)
	10
	
	
	
	
	

	40A
	NEW PASABAHCE 13.5" GLASS FISH PLATES (IN BOX)
	11
	
	
	
	
	

	40B
	NEW PASABAHCE 13.5" GLASS FISH PLATES (IN BOX)
	11
	
	
	
	
	

	41
	LOT - (23PCS)ALUMINUM ASST SERVINGWARE
	1
	
	
	
	
	

	42
	BUTCHERBLOCK 36X36 TABLES W/CAST-IRON BASE
	11
	
	
	
	
	

	43
	BUTCHERBLOCK 32X24 TABLES W/CAST-IRON BASE
	2
	
	
	
	
	

	44
	BAMBOO ARMCHAIRS W/TAN VINYL SEAT
	35
	
	
	
	
	

	44A
	WOOD 'GRILL'/'BAR' LARGE OARS 
	2
	
	
	
	
	

	45
	MITSUBISHI 50" FLAT-PANEL TELEVISION W/WALLMOUNT
	1
	
	
	
	
	

	46
	VINTAGE PINE 43X21 HUTCH W/DOORS & DRAWERS
	1
	
	
	
	
	

	47
	NEMCO SUPER-SHOT S/S TORTILLA STEAMER
	1
	
	
	
	
	

	48
	VITAMIX SMOOTHIE MACHINE W/(6)CUPS & (4)LIDS MOD. VM0115A
	1
	
	
	
	
	

	49
	VITAMIX SMOOTHIE MACHINE W/CUP & LID MOD. VM0101D
	1
	
	
	
	
	

	50
	LOT - ASST SALT & PEPPER SHAKERS
	1
	
	
	
	
	

	51
	BROWN VINYL CIRCULAR BOOTHS W/CUSTOM BUTCHERBLOCK TABLE
	2
	
	
	
	
	

	52
	LOT - (2)ETCHED GLASS 78X24 PARTITIONS W/HARDWARE
	1
	
	
	
	
	

	53
	VINTAGE PINE 40X18 TABLE
	1
	
	
	
	
	

	54
	LOT - GALVANIZED BUCKETS
	1
	
	
	
	
	

	55
	LOT - ALUMINUM 1/4 & 1/2-SIZE BUN PANS
	1
	
	
	
	
	

	56
	LOT - S/S CHAMPAGNE & WINE BUCKETS
	1
	
	
	
	
	

	56A
	GRAY LARGE PLASTIC BUS CART
	1
	
	
	
	
	

	57
	PINE OVAL TABLE W/TURNED WOOD LEGS
	1
	
	
	
	
	

	58
	BAMBOO HIGH-BACK ARMCHAIRS W/BURNT-ORANGE VINYL SEAT
	10
	
	
	
	
	

	59
	LOT - S/S ASST MIXING BOWLS, INSERTS & COLANDER
	1
	
	
	
	
	

	60
	S/S HOTEL PAN HINGED LIDS
	2
	
	
	
	
	

	61
	LOT - WROUGHT-IRON BLACK BASKETS
	1
	
	
	
	
	

	62
	BROWN VINYL CIRCULAR BOOTS W/CUSTOM BUTHERBLOCK TABLE
	2
	
	
	
	
	

	63
	LOT - (2)ETCHED GLASS 78X24 PARTITIONS W/HARDWARE
	1
	
	
	
	
	

	64
	ANTIQUE WOOD TORTILLA PRESS
	1
	
	
	
	
	

	65
	WOOD CARVED 28" PIG
	1
	
	
	
	
	

	66
	VINTAGE PINE 60X12 TABLE W/DRAWER
	1
	
	
	
	
	

	67
	LOT - (183)STEELITE 12"/12.5" ASST COLOR PLATES & BOWLS
	1
	
	
	
	
	

	68
	LOT - (75)ASST WHITE 10"-13" WHITE PLATTERS, PLATES & BOWLS
	1
	
	
	
	
	

	69
	LOT - BROWN VINYL 21' WALL SETTEE W/(3)CUSTOM BUTCHERBLOCK TABLES
	1
	
	
	
	
	

	70
	LOT - WALL ART W/(2)LATIN AMERICAN PLATES
	1
	
	
	
	
	

	71
	LOT - WALL ART W/LATIN AMERICAN PLATE
	1
	
	
	
	
	

	72
	HANDMADE WALL ART W/(9)SUBJECTS
	1
	
	
	
	
	

	73
	HANDMADE WALL ART
	1
	
	
	
	
	

	74
	HANDMADE WALL ART BY EMILIO DEROSA
	1
	
	
	
	
	

	75
	LOT - MISC KITCHENWARES (UNDER TABLES)
	1
	
	
	
	
	

	76
	LOT - HANGING HEAT LAMPS W/TRACK
	1
	
	
	
	
	

	77
	LOT - (13)WROUGHT-IRON RISERS
	1
	
	
	
	
	

	78
	S/S 72X12 WALL SHELVES
	2
	
	
	
	
	

	79
	S/S 60X12 WALL SHELVES
	2
	
	
	
	
	

	80
	LOT - ASST PLASTIC FOOD CONTAINERS & POLY CUTTING BOARDS
	1
	
	
	
	
	

	81
	S/S 60X24 WORKTABLE
	1
	
	
	
	
	

	82
	LOT - WHITE CUPS, CREAMERS & TEA POTS
	1
	
	
	
	
	

	83
	LOT - BLACK CONDIMENT CADDIES & SUGAR PACKET HOLDERS
	1
	
	
	
	
	

	84
	LOT - (10)PLASTIC PITCHERS
	1
	
	
	
	
	

	85
	LOT - (2)GLASS 112X16/80X14 WALL SHELVES
	1
	
	
	
	
	

	86
	ALL S/S COUNTER W/HAND SINK, ICE CHEST & WATER DISPENSER
	1
	
	
	
	
	

	87
	WELLS S/S 2-DRAWER BUN/CHIP WARMER
	1
	
	
	
	
	

	88
	TRUE S/S 2-DOOR 48" WORKTOP REFRIGERATOR W/CASTERS
	1
	
	
	
	
	

	89
	WOOD FERRIS WHEEL MODEL
	1
	
	
	
	
	

	90
	VINTAGE WOOD 101X23 COUNTER
	1
	
	
	
	
	

	91
	LOT - (35)NEW 4.5OZ COCKTAIL GLASSES (IN BOX)
	1
	
	
	
	
	

	92
	LOT - (58)MEXICAN BLUE MARGARITA GLASSES
	1
	
	
	
	
	

	93
	LOT - (70)CHAMPAGNE FLUTES
	1
	
	
	
	
	

	94
	LOT - (74)WINE GLASSES
	1
	
	
	
	
	

	95
	LOT - (82)SHOT GLASS (36-NEW IN BOX)
	1
	
	
	
	
	

	96
	LOT - (17)MEXICAN BLUE LARGE MARGARITA GLASSES
	1
	
	
	
	
	

	97
	LOT - (173)ASST ROCKS GLASSES
	1
	
	
	
	
	

	98
	LOT - (24)MASON JAR MUGS
	1
	
	
	
	
	

	99
	LOT - (122)PINT GLASSES
	1
	
	
	
	
	

	100
	LOT - (13)S/S MIXING CUPS
	1
	
	
	
	
	

	101
	LATIN AMERICAN FEMALE STATUE
	1
	
	
	
	
	

	102
	WOOD 25' U-SHAPED BAR W/UPPER BACK BAR, COPPER & BRASS TRIM
	1
	
	
	
	
	

	103
	WOOD BAR STOOLS W/BROWN VINYL SEAT
	11
	
	
	
	
	

	104
	TOUCHSCREEN POS SYSTEM W/CASH DRAWER & PRINTER
	1
	
	
	
	
	

	105
	GLASS PITCHERS
	17
	
	
	
	
	

	106
	TRUE S/S TOP 3-DOOR 91" REFRIGERATED BACK BAR
	1
	
	
	
	
	

	107
	TRUE S/S TOP 3-DOOR 91" REFRIGERATED DRAFT BEER BOX
	1
	
	
	
	
	

	108
	S/S 5-TAP DRAFT BEER TOWER W/DRAIN
	1
	
	
	
	
	

	109
	S/S 28"/48" WALL SHELVES
	2
	
	
	
	
	

	110
	S/S 60" BAR LINEUP W/24" JOCKEY BOX, 24" DRAINBOARD, HAND SINK, SPEEDRAIL & BEVERAGE GUN
	1
	
	
	
	
	

	111
	S/S 84" BAR LINEUP W/24" JOCKEY BOX, 42" DRAINBOARD, HAND SINK, BLENDER STATION, SPEEDRAIL & BEVERAGE GUN
	1
	
	
	
	
	

	112
	BLACK METAL DINING CART
	1
	
	
	
	
	

	113
	SONY BRAVIA 25" FLAT PANEL TELEVISIONS W/WALLMOUNT
	3
	
	
	
	
	

	114
	LOT - (42)ASST WHITE RECTANGULAR PLATES
	1
	
	
	
	
	

	115
	LOT - (22)ASST WHITE BOWLS & PLATES
	1
	
	
	
	
	

	116
	LOT - (160)ASST WHITE PLATES & BOWLS
	1
	
	
	
	
	

	117
	LOT - (128)ASST WHITE BOWLS & SAUCERS
	1
	
	
	
	
	

	118
	PADDED 36X24 TABLES W/CAST-IRON BASE
	4
	
	
	
	
	

	119
	PLASTIC 18-GALLON BEVERAGE TUBS W/ROPE HANDLES
	12
	
	
	
	
	

	120
	LOT - ASST GLASS PLATES & CUPS
	1
	
	
	
	
	

	121
	BUTCHERBLOCK 36X36 TABLES (OPEN TO 51" ROUND) W/CAST-IRON BASE
	6
	
	
	
	
	

	122
	BAMBOO BARREL CHAIRS W/BURNT-ORANGE VINYL SEAT & BACK
	20
	
	
	
	
	

	123
	BAMBOO SIDE CHAIRS W/TAN VINYL SEAT
	5
	
	
	
	
	

	124
	SAMSUNG 42" FLAT-PANEL TELEVISION W/WALLMOUNT
	1
	
	
	
	
	

	125
	FRAMED & SIGNED WALL ART
	2
	
	
	
	
	

	126
	FRAMED WALL ART BY EMILIO DE ROSA
	1
	
	
	
	
	

	127
	IGLOO 5-GALLON INSULATED BEVERAGE DISPENSERS
	6
	
	
	
	
	

	128
	BLONDE WOOD HIGH-CHAIRS
	4
	
	
	
	
	

	129
	BLONDE WOOD HIGH-CHAIRS
	4
	
	
	
	
	

	130
	SERVICE IDEAS S/S W/GLASS BEVERAGE DISPENSERS
	2
	
	
	
	
	

	131
	VINTAGE PINE 91X27 COUNTER W/CARRERA MARBLE TOP
	1
	
	
	
	
	

	131A
	WROUGHT-IRON COUNTERTOP 70" CANOPY W/PLEXIGLASS PANELS
	1
	
	
	
	
	

	132
	LATINA AMERICAN MALE STATUE
	1
	
	
	
	
	

	133
	LATIN AMERICAN GROUP CIRCLE SCULPTURE
	1
	
	
	
	
	

	134
	S/S DROP-IN ICE CHEST W/WATER FILL STATION
	1
	
	
	
	
	

	135
	OIL 'MARTINI BAR-HAPPY HOUR' PAINTING
	1
	
	
	
	
	

	136
	MOLDED 43X27 PATIO TABLES
	9
	
	
	
	
	

	137
	METAL BAMBOO-LOOK RED MESH PATIO ARMCHAIRS
	34
	
	
	
	
	

	138
	MOLDED 35X35 PATIO TABLES
	9
	
	
	
	
	

	139
	METAL BAMBOO-LOOK CREAM MESH PATIO ARMCHAIRS
	62
	
	
	
	
	

	140
	MOLDED 27X27 PATIO TABLES
	3
	
	
	
	
	

	141
	METAL BAMBOO-LOOK BLUE MESH PATIO ARMCHAIRS
	15
	
	
	
	
	

	142
	PINE 60" ROUND PATIO TABLE W/WOOD BASE
	1
	
	
	
	
	

	143
	LOT - (3PC SET)TEAK ARMCHAIRS & TABLE
	1
	
	
	
	
	

	144
	LOT - (8)ASST PLANTER BOXES W/PLANTS
	1
	
	
	
	
	

	145
	MOLDED STAND-UP 31" ROUND PATIO TABLES
	4
	
	
	
	
	

	146
	METAL BAMBOO-LOOK BAR STOOLS W/BROWN MESH SEAT & BACK
	11
	
	
	
	
	

	147
	LOT - (10PCS)ASST MEXICAN SUN FACE WALL DECOR
	1
	
	
	
	
	

	148
	LOT - (7)ASST PLANTER BOXES W/PLANTS
	1
	
	
	
	
	

	149
	RESTORATION HARDWARE PLASTIC RATTAN PATIO LOUNGES
	2
	
	
	
	
	

	150
	METAL BAMBOO-LOOK GREEN MESH PATIO ARMCHAIRS
	33
	
	
	
	
	

	151
	TEAK 120X42 COMMUNAL TABLE
	1
	
	
	
	
	

	152
	LARGE TERRACOTTA POTS W/PALMS
	2
	
	
	
	
	

	153
	LOT - (6PC SET)TEAK PATIO ARMCHAIRS W/TABLES
	1
	
	
	
	
	

	154
	PORTABLE 60" OUTDOOR CHARCOAL BROILER W/ROLL-TOP & COVER
	1
	
	
	
	
	

	155
	PATIO UMBRELLAS W/STANDS
	13
	
	
	
	
	

	156
	S/S 72X36 WORKTABLE
	1
	
	
	
	
	

	157
	ALL S/S 36X24 WORKTABLE W/BACKSPLASH
	1
	
	
	
	
	

	158
	HANDMADE METAL BUTTERFLY WALL ART
	1
	
	
	
	
	

	159
	METAL ASST COLOR 30" TALL STOOLS
	9
	
	
	
	
	

	160
	FULL-SIZE WINE BARRELS (W/1-HALF-SIZE)
	3
	
	
	
	
	

	161
	LOT - (4PCS)RESTORATION HARDWARE PLASTIC RATTAN LOUNGE, CHAIRS & TABLE
	1
	
	
	
	
	

	162
	LOT - (4PCS)RESTORATION HARDWARE PLASTIC RATTAN LOUNGE, CHAIRS & TABLE
	1
	
	
	
	
	

	163
	LOT - (5PCS)TEAK PATIO ARMCHAIRS W/TABLE
	1
	
	
	
	
	

	164
	LOT - (4)ASST CORNHOLE TOSS BOARDS W/SIGN (WALLMOUNTED)
	1
	
	
	
	
	

	165
	WATLING SCALE CO. ANTIQUE AMUSEMENT SCALE
	1
	
	
	
	
	

	166
	TRUE S/S 1-DOOR FREEZER W/CASTERS
	1
	
	
	
	
	

	167
	TRUE S/S 1-DOOR FREEZER W/CASTERS
	1
	
	
	
	
	

	168
	ALUMINUM #10 CAN RACK
	1
	
	
	
	
	

	169
	LOT - (5)ASST PLASTIC STORAGE RACKS
	1
	
	
	
	
	

	170
	LOT - (5)METAL ASST WIRE RACKS
	1
	
	
	
	
	

	171
	ALUMINUM 48" DUNNAGE RACK
	1
	
	
	
	
	

	171A
	LOT - (24)NEW PINT GLASS (IN SEALED BOX)
	1
	
	
	
	
	

	171B
	LOT - (6)NEW 60OZ GLASS PITCHERS (IN SEALED BOX)
	1
	
	
	
	
	

	171C
	LOT - (112)NEW & USED 7OZ/8OZ ROCKS GLASSES (IN BOX & TUB)
	1
	
	
	
	
	

	171D
	LOT - (42)NEW 6OZ CHAMPAGNE FLUTES (IN BOX)
	1
	
	
	
	
	

	171E
	LOT - (96)NEW ARCOROC 14OZ MIXING GLASSES (IN SEALED BOX)
	1
	
	
	
	
	

	171F
	LOT - (108)NEW 6OZ COCKTIAL DECANTERS/BUD VASES (IN BOX)
	1
	
	
	
	
	

	171G
	LOT - (36)NEW 14OZ WATER GLASSES (IN BOX)
	1
	
	
	
	
	

	171H
	LOT - (58)NEW & USED 14OZ TALL WINE GLASSES (IN BOX)
	1
	
	
	
	
	

	171I
	LOT - (96)NEW ASST SHOT GLASSES (IN BOX)
	1
	
	
	
	
	

	171J
	LOT - (46)NEW 10-15OZ HURRICANE/PILSNER/SODA GLASSES (IN BOX)
	1
	
	
	
	
	

	171K
	LOT - (37)NEW 11.5-12OZ BRANDY SNIFTERS (IN BOX)
	1
	
	
	
	
	

	171L
	LOT - ASST GLASSWARE W/RACKS
	1
	
	
	
	
	

	171M
	LOT - ASST CHINA & GLASS PLATES
	1
	
	
	
	
	

	172
	PLEXIGLASS DISPLAY CASE W/(5)HANDPAINTED MARIACHIS
	1
	
	
	
	
	

	173
	VINTAGE 65X19 CABINET
	1
	
	
	
	
	

	174
	TABLE ARRANGEMENT (IN GLASS VASE)
	1
	
	
	
	
	

	175
	WOOD LADDER W/MEXICAN BLANKETS
	1
	
	
	
	
	

	176
	PINE 47" LOVE SEAT W/STORAGE COMPARTMENT (UNDER SEAT)
	1
	
	
	
	
	

	177
	METAL TABLE LAMPS W/SHADES
	2
	
	
	
	
	

	178
	VINTAGE WOOD 120X19.5 TABLE W/(4)DRAWERS
	1
	
	
	
	
	

	179
	LATIN AMERICAN GIRLS WALL TAPESTRY (IN PLEXIGLASS CASE)
	1
	
	
	
	
	

	180
	FRAMED LATIN AMERICAN ANIMAL TAPESTRIES
	2
	
	
	
	
	

	181
	VINTAGE PINE 55" BENCH
	1
	
	
	
	
	

	182
	FRAMED LATIN AMERICAN QUILT ART
	2
	
	
	
	
	

	183
	PINE 19" & 30" TABLES W/DRAWERS
	2
	
	
	
	
	

	184
	PINE HINGED PARTITION W/HARDWARE
	1
	
	
	
	
	

	185
	METAL ROCKING DUCK SCULPTURE
	1
	
	
	
	
	

	186
	PAINTED 3-SECTION WALL ART
	1
	
	
	
	
	

	187
	VINTAGE PINE 70" BENCH
	1
	
	
	
	
	

	188
	METAL 7' ROCKING ROOSTER SCULPTURE
	1
	
	
	
	
	

	189
	VINTAGE MEXICAN SHUTTERS
	1
	
	
	
	
	

	190
	TEAK ROCKING PATIO ARMCHAIRS
	2
	
	
	
	
	

	191
	TEAK 60" PATIO BENCHES
	2
	
	
	
	
	

	192
	LOT - (14+)ASST CAST TERRACOTTA PLANTERS W/PLANTS
	1
	
	
	
	
	

	193
	LOT - (2PC SET)TEAK PATIO BENCH & TABLE
	1
	
	
	
	
	

	194
	WROUGHT-IRON TABLE LAMP
	1
	
	
	
	
	

	196
	LOT - (3PCS)TREE BRANCH DECOR
	1
	
	
	
	
	

	197
	NAUTICAL LOGS W/ANCHOR & ROPE
	2
	
	
	
	
	

	198
	WORM WOOD 78X21 DISPLAY COUNTER W/GLASS FRONT
	1
	
	
	
	
	

	199
	WOOD MULTI-COLORED FRAMED MIRROR
	1
	
	
	
	
	

	199A
	LOT - AUDIO COMPONENTS W/PATIO SPEAKERS
	1
	
	
	
	
	

	200
	J. LYON'S VINTAGE WALL CLOCK
	1
	
	
	
	
	

	201
	WOOD 60" WALL COAT RACK
	1
	
	
	
	
	

	202
	WOVEN WICKER WOLF 
	1
	
	
	
	
	

	203
	VINTAGE PINE TABLE W/WOOD 'BANQUET' OAR
	1
	
	
	
	
	

	204
	FRAMED CONTEMPORARY OIL PAINTING
	1
	
	
	
	
	

	205
	FRAMED WINE BOTTLES PRINT
	1
	
	
	
	
	

	206
	OAK 47X20X96 WINE DISPLAY CABINET W/STORAGE BELOW
	1
	
	
	
	
	

	207
	CARVED WOOD FISH-MAN SCULPTURE
	1
	
	
	
	
	

	208
	VINTAGE WOOD 52" 4-POT DISPLAY
	1
	
	
	
	
	

	209
	ORNATE FRAMED 29X33 BEVELED MIRROR
	1
	
	
	
	
	

	210
	LOT - (7)ASST SIGNED CELEBRITY PHOTOS
	1
	
	
	
	
	

	211
	WROUGHT-IRON CANDLE HOLDER
	1
	
	
	
	
	

	211
	WROUGHT-IRON CANDLE HOLDER
	1
	
	
	
	
	

	212
	CUSTOM WROUGHT-IRON CRANES
	2
	
	
	
	
	

	213
	PLEXIGLASS DISPLAY CASE W/(5)HANDPAINTED MARIACHIS
	1
	
	
	
	
	

	214
	BURLWOOD 59X16 TABLE W/BEVELED GLASS INLAY TOP
	1
	
	
	
	
	

	215
	WOOD FRAMED 72X36 MIRROR
	1
	
	
	
	
	

	216
	LATIN AMERICAN PLATE IN PLEXIGLASS CASE
	1
	
	
	
	
	

	217
	FRAMED CAL JERSEY SIGNED BY COACH JEFF TEDFORD
	1
	
	
	
	
	

	218
	WROUGHT-IRON HORSE SCULPTURE
	1
	
	
	
	
	

	219
	LOT - ASST FRAMED ART & PHOTOS
	1
	
	
	
	
	

	220
	FRAMED PRINT BY WILL RAFUSE
	1
	
	
	
	
	

	221
	EMBROIDERED WALL ARTWORKS W/LIGHTS
	2
	
	
	
	
	

	222
	WIRE 48X18 RACK W/(6)SHELVES
	1
	
	
	
	
	

	223
	FRAMED 12X31 OIL PAINTINGS
	2
	
	
	
	
	

	224
	LOT - (5PCS)SUN FACE WALL DECOR
	1
	
	
	
	
	

	225
	LOT - METAL BIRD & DECOR
	1
	
	
	
	
	

	226
	LOT LOT - 3-STATION TOUCHSCREEN POS SYSTEM W/(4)PRINTERS
	1
	
	
	
	
	

	227
	WHITE MOLDED 72X30 FOLDING BANQUET TABLES
	3
	
	
	
	
	

	228
	LOT - NEW & USED SMALL GLASS BOTTLES
	1
	
	
	
	
	

	229
	LOT - METAL CANDLE HOLDERS W/CANDLES
	1
	
	
	
	
	

	229A
	LOT - ASST SUPPLIES
	1
	
	
	
	
	

	230
	LOT - ASST CANDLES, TRAYS & MISC
	1
	
	
	
	
	

	230A
	WOOD FRAMED 53X24 MIRROR
	1
	
	
	
	
	

	231
	LOT - MISCELLANEOUS (ON TABLE)
	1
	
	
	
	
	

	232
	LOT - ASST BASKETS (ON TABLE)
	1
	
	
	
	
	

	233
	LOT - CHAFING DISH WOOD CASES
	1
	
	
	
	
	

	234
	PADDED 72" ROUND BANQUET TABLES
	9
	
	
	
	
	

	235
	VINYL LINED 72" ROUND TABLE COVERS
	5
	
	
	
	
	

	236
	ASST 6' & 8' BANQUET TABLES
	9
	
	
	
	
	

	237
	LOT - ASST SERVINGWARE (ON TABLE)
	1
	
	
	
	
	

	237A
	LOT - ASST SOMBREROS & FOOD WARMERS
	1
	
	
	
	
	

	238
	LIMITED MARTINI PRINT
	1
	
	
	
	
	

	239
	LIMITED WINE BOTTLE PRINT
	1
	
	
	
	
	

	240
	WOOD FRAMED TAPESTRY
	1
	
	
	
	
	

	241
	FRAMED WINE BOTTLE PRINT
	1
	
	
	
	
	

	242
	WOOD CAFE CHAIRS W/BROWN VINYL SEAT
	100
	
	
	
	
	

	243
	SAMSUNG TELEVISION
	1
	
	
	
	
	

	244A
	FRAMED PRINTS BY GUERRERO
	2
	
	
	
	
	

	244
	BLACK WOOD FRAMED BY MICHAEL GODARD W/LIGHTS
	2
	
	
	
	
	

	245
	VINTAGE WOOD 32" HUTCH
	1
	
	
	
	
	

	245A
	LATIN AMERICAN STATUE
	1
	
	
	
	
	

	245B
	PLEXIGLASS 56" BOTTLE STEP-UP
	1
	
	
	
	
	

	245C
	S/S 36\" JOCKEY BOX W/COLDPLATE & SPEEDRAIL
	1
	
	
	
	
	

	245D
	BLACK METAL FRAMED 70X46 MIRROR
	1
	
	
	
	
	

	246
	ADS S/S DISHWASHER W/DRAINBOARDS, PRERINSE & WALL SHELVES
	1
	
	
	
	
	

	247
	DELFIELD S/S 48" WALL DISPLAY REFRIGERATOR
	1
	
	
	
	
	

	248
	CUSTOM S/S 96X14 L-SHAPED COUNTER
	1
	
	
	
	
	

	249
	BUNN S/S TWIN-HOPPER COFFEE GRINDER
	1
	
	
	
	
	

	250
	LOT - ASST COFFEE EQUIPMENT
	1
	
	
	
	
	

	251
	S/S 72X24 WORKTABLE
	1
	
	
	
	
	

	252
	ALL S/S 72X28 WORKTABLE W/BACKSPLASH & (2)UNDERSHELVES
	1
	
	
	
	
	

	253
	S/S 90X12 WALL SHELF
	1
	
	
	
	
	

	254
	MANITOWOC S/S 600LB ICE CUBER W/BIN MOD. SYO604A
	1
	
	
	
	
	

	255
	S/S 24X24 UTILITY SIMK W/FAUCET
	1
	
	
	
	
	

	256
	PAIR ELIASON S/S SWINGING KITCHEN DOORS
	1
	
	
	
	
	

	257
	METRO 3-TIER WIRE CART
	1
	
	
	
	
	

	258
	LOT - S/S RH-SIDE DISHWASHER SINK W/TRAP & WALL SHELVES
	1
	
	
	
	
	

	259
	JADE S/S 36" COUNTERTOP GRIDDLE
	1
	
	
	
	
	

	260
	AMERICAN RANGE S/S 6-BURNER COUNTERTOP HOT PLATE
	1
	
	
	
	
	

	261
	ROYAL S/S 36" WALLMOUNT CHEESE MELTER
	1
	
	
	
	
	

	262
	TRUE S/S 4-DRAWER REFRIGERATED CHEF'S BASE W/CASTERS
	1
	
	
	
	
	

	263
	S/S WALL HAND SINK
	1
	
	
	
	
	

	264
	MONTAGUE LEGEND S/S HEAVY-DUTY 6-BURNER RANGE W/OVEN & SALAMANDER
	1
	
	
	
	
	

	265
	MONTAGUE S/S 48" RADIANT COUNTERTOP CHARBROILER
	1
	
	
	
	
	

	266
	TRUE S/S 2-DRAWER 50" REFRIGERATED CHEF'S BASE W/CASTERS
	1
	
	
	
	
	

	267
	PITCO S/S 40LB FRYER
	1
	
	
	
	
	

	268
	PITCO S/S 40LB FRYER
	1
	
	
	
	
	

	269
	ARCTIC AIR CHEST FREEZER W/SLIDING GLASS DOORS
	1
	
	
	
	
	

	270
	S/S 17X17 UTILITY SINK W/RH-SIDE DRAINBOARD
	1
	
	
	
	
	

	271
	S/S 80X18/73X12/47X12 WALL SHELVES
	3
	
	
	
	
	

	272
	ALL S/S 60X30 WORKTABLE W/HAND SINK & CAN OPENER
	1
	
	
	
	
	

	273
	S/S NSF KITCHEN FIRE EXTINGUISHER
	1
	
	
	
	
	

	274
	HOBART 20QT MIXER W/BOWL, SHREDDING ATTACHMENT & (3)TOOLS
	1
	
	
	
	
	

	275
	ALL S/S 60X24 WORKTABLE
	1
	
	
	
	
	

	276
	JADE S/S STOCK POT STOVE
	1
	
	
	
	
	

	277
	JADE S/S STOCK POT STOVE
	1
	
	
	
	
	

	278
	TRUE S/S 1-DOOR 45" WORKTOP REFRIGERATOR W/CASTER
	1
	
	
	
	
	

	279
	TRUE S/S 1-DOOR 45" WORKTOP REFRIGERATOR W/CASTERS
	1
	
	
	
	
	

	280
	S/S 36X12 WALL SHELVES
	2
	
	
	
	
	

	281
	ALL S/S 63" STEAMTABLE
	1
	
	
	
	
	

	282
	TRUE S/S 2-DOOR 67" PIZZA PREP TABLE W/CASTERS
	1
	
	
	
	
	

	283
	S/S 36X29 L-SHAPED WALL SHELF
	1
	
	
	
	
	



